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Gobierno Autónomo Descentralizado
flustre Municipalidad del Cantón

Daule
Secretaria General

ACTA DE LA SESiÓN ORDIANRIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
CANTONAL, EL DrAJUEVES VEINTITRÉS DE AGOSTO DEL DOS Mil DIECIOCHO.

000000000000000000

En la ciudad de Daule, a los veintitrés días del mes de agosto del dos mil dieciocho a
las nueve horas con dos minutos, se reúnen en SESiÓN ORDIANRIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Sr. Pedro Salazar Barzola, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE, GEORGE TENORIO
FRICSON, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, RAMrREZ MACíAS
ANA, auíz CASTRO CHRISTIAN, SALAS VELOZ MAGDALENA, SORIANO SALAS
JOSELlTO, VILLAMAR NIETO VICENTE, CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN,
PROCURADOR SíNDICO y AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO
GENERAL MUNICIPAL.

SR.PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Señor Secretario constate el quórum.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- Señor Alcalde existe el
quórum reglamentario señor alcalde con la presencia de dos alternos Compañera
Magdalena Salas y concejal Joselito Soriano por los conceíaíes Rogers Sánchez Briones y
Barrera Nieto Tanya.

SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Bien como existe el quórum reglamentario,
instalo la misma y proceda de acuerdo a la convocatoria.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAL- El orden del día es el
siguiente:

1° LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2° LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECISÉIS DE AGOSTO DE 2018.

3° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA TERCERA REFORMA A LA
ORDENANZA PARA LA INSTALACIÓN DE RÓTULOS PUBLICITARIOS EN EL CANTÓN
DAULE

4° CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA QUINTA REFORMA A LA
·ORDENANZA DE USO DEL ESPACIO y VÍA PÚBLICA EN LA CABECERA CANTONAL.
CABECERAS PARROQUIALES y CASERÍOS O CENTROS POBLADOS DEL CANTÓN
DAULE"

CONc'EJAL VICENTE VILLAMAR NIETO.- Sr. Alcalde, compañeros concejales propongo y •
elevo a moción que se induya en el orden del día la señalización vertical y horizontal que
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CONCEJALLEÓN GÓMEZ EDDY: De acuerdo a las explicaciones dadas por el señor
Procurador Sfndlco, mi voto es en BLANCO; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: Si
hubiese sido importante que el Sr. Jaramillo se presente al seno del concejo son
muchos meses que no le vemos ni las narices por aquí asl como la ciudadanía
necesita eso para todas las calles de nuestro cantón, es beneficioso para la parte vial
de nuestro cantón A FAVOR de la inclusión; RAMfREZ MACiAS ANA: Con la
explicación del señor Procurador Síndico de la moción del Ledo. Vicente Villamar mi
voto es A FAVOR; nutz CASTROCHRISTIAN:Muy bien por esta parroquia pero el
cantón Daule son todas las parroquia rurales también donde su mayoría las calles
son de concreto y es necesaria la señalización en las cabeceras parroquiales
importante la señalización porque esa es una de las excusas que tiene la Comisión
de Tránsito para no entrar a controlar en tránsito en las carreteras porque no tiene
la señalización quedamos en que iba a realizarse una reunión de trabajo, en fin, pero
si deberíamos incluir a lo que corresponde parroquias rurales del cantón Daule, con
esa observación, mi voto es A FAVOR;SALASVELOZMAGDALENA: Sr. Alcalde, Sres.
Concejales mi voto es A FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: Sr. Alcalde,
compañeros concejales, mi voto es A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE:
PROPONENTE;SR. PEDROSALAZARBARZOLA,ALCALDE:Me da mucha pena ver en
Daule una ciudad con calles de primera como pocas en el país y diría hasta en el
mundo ahora último que estuve en los Estados Unidos habían unos baches, calles
con asfalto, aceras destruidas y en Daule ven un huequito, un bachecito y habla el
uno y el otro, el ciudadano contrera reclama el otro contrera reclama y Daule me da
pena porque teniendo lindas calles no tenga eso es lo que vengo cuestionando hace
rato no tiene señalización y si bien en cierto nos entregaron una competencia pero
sin dinero por que los cuatro centavos que mandan no alcanzan ni para pagar la
parte administrativa por que estos irresponsables le dicen a cuatro o tres municipios
que más o menos están en condiciones hagan revisiones técnicas el resto a dedo
siga la fiesta ahí están las consecuencias escuchaba en la hoy en la mañana que la
Señor de Los Milagros de 18 carros o 20 carros ninguno había pasado la revisión
técnica en Milagro como se juega con la vida del ciudadano yo recuerdo que en la
reunión de la ATM perdón de la mancomunidad, vote en BLANCO por no votar en
CONTRA cuando se terminó el convenio con la Agencia Nacional de Tránsito de
Guayaquil y se terminó primero porque la mancomunidad a través de la Agencia
Nacional de Tránsito estaba importando maquinaria nueva de la alcaldía para
instalar la propia maquinaria de la mancomunidad para brindar el servicio técnico en
la revisión y bueno se dijo, bueno a lo mejor van hacer dos tres meses revisando a
dedo también por que no podía renovarse el contrato por que querían un año no
dos ni tres meses y también se le dio carta blanca y da la impresión que ahí hubo un
movimiento equis y dieron hasta el próximo año entonces los carros para no ir a
revisión técnica a Guayaquil a Daule y otros poquísimos lugares vamos no más a

• Palestina, Juján, Simón Bolívar y ni siquiera llevaban el carro con la matrícula'y el
billete yeso es lo que sí hicieron yo si sabía lo que estaba haciendo que estaba
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VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: En este momento dejo constancia en actas que
recién en este momento nos entregan copia del informe firmado por el Sr. Kleber
Sánchez, Director de Planificación de la Mancomunidad y no existe un informe
jurfdico del convenio con la ATM Centro Guayas, dejo constancia en actas debido a
que cuando pasé la votación y no habfa documentos, con estas consideraciones A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: Vuelvo a reiterar en vista que la semana
pasada no estaba esta información, tarde pero nos entregaron y se la pudo revisar
pero sí creo que sería bueno sugerir que se pueda sumar a las parroquias tanto
como es Umonal, Laurel, a medida que se hagan los recursos se pueda ir sumando
las parroquias y de esa manera puedan estar las señaléticas en todo el cantón, A
FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR;
RAMrREZ MACrAS ANA: PROPONENTE; RUrZ CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS
VELOZ MAGDALENA: A FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: A FAVOR; VILLAMAR
NIETO VICENTE: A FAVOR; SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Por la moción.

Por·SeEretaFí~ $e da a conoCl~r.g~e se aprueba el PRIMER ~untd.
8el oroen del tita con DIEZ votos a favor.~----~----~-- --

SR. PEDROSALAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Continuemos con el siguiente punto del orden
del día señor secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIOGENERAl.- El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECISÉIS DE AGOSTO DE 2018.

CONCEJAL GEORGETENORIO FRICSON.-Sr. Alcalde propongo y elevo a moción que se
apruebe el segundo punto del orden el cual es: LECTURAY APROBACIÓN DEL ACTA DE LA
SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECISÉIS DE AGOSTO DE 2018. Esta moción es
apoyada por el Concejal Pantaleón luna Oswaldo.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCAlDE.- Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: En la sesión pasada se aprobó la ordenanza que
regula la protección, tenencia, reproducción, comercialización de la fauna urbana y
silvestre del cantón' Daule es importante que en esta ordenanza que se a'probó hay
algunas cosas que tienen que ver con el refugio para los animales en tema de la
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Daule
Secretaria General

aprobación de esta ordenanza la cual es muy importante, con estas consideraciones
y acogiéndome a estos informes A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY: A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO: A FAVOR; RAMfREZ
MAdAS ANA: A FAVOR; Rufz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; SALAS VELOZ
MAGDALENA: A FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: PROPONENTE; VILLAMAR
NIETO VICENTE: A FAVOR; SR. PEDRO SALAZAR BARZOLA, ALCALDE: Por la moción.

or Secretaria se da a conocer que se 3p'liUeba el TERCER p..!:!.ntg
Bel orden del (Irá Gon DIEZ votos a favorJ

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Continuemos con el siguiente punto del orden
del día señor secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL- El siguiente punto del
orden del día es el siguiente: CONOCERY APROBAR EN SEGUNDO DEBATE LA QUINTA
REFORMA A LA ·ORDENANZA DE USO DEL ESPACIO y VÍA PÚBLICA EN LA CABECERA
CANTONAL, CABECERAS PARROQUIALES y CASERÍOS O CENTROS POBLADOS DEL
CANTÓN DAULE".

CONCEJALLEÓNGÓMEZ EDDY.- Sr. Alcalde auqnue no estuve presente en el prime debata de
esta ordenanza veo que se trata específicamente por lo tanto propongo y elevo a modón que
se apruebe el cuarto punto del orden el cual es: CONOCER Y APROBAR EN SEGUNDO
DEBATE LA QUINTA REFORMA A LA ·ORDENANZA DE USO DEL ESPACIO y VÍA
PÚBLICA EN LA CABECERA CANTONAL, CABECERASPARROQUIALES Y CASERÍOS O
CENTROS POBLADOS DEL CANTÓN DAULEH. Esta moción es apoyada por el Concejal George
Tenorio Frleson.

SR. PEDRO SAlAZAR BARZOLA, ALCALDE.- Esta apoyada la moción, someta a votación
señor secretario .

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAYA TYRONE: En esta ordenanza se reforma la disposición
transitoria que tiene que ver con la fecha y ubicación de los comerciantes que se
dan cita todos los años por las fiestas patronales del Señor de Los Milagros, si es
importante la coordinación del COE Cantonal porque todos los años existen
inconvenientes con el tema del robo de vehículos, robo a motos, ciudadanos
entonces principalmente hay ciudadanos que se dan cita desde otros cantones para
cuidar vehículos pero al rato de la hora solamente cobran y se retiran es importante
el tema de la coordinación insisto porque tenemos algunas vías principales que
están cerradas yeso va a permitir el normal transito dentro del cantón y creo que
hay que coordinar para que no existan inconvenientes, con estas consideraciones A
FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON: Con todo lo que se manifestó desde la primer

Jessenia Acta Sesión ExtraordinarIa, Jueves veintitrés de agosto del 2018
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de considerar en la cláusula 8.1 hace referencia a 126 lugares en la cabecera cantonal
en la Parroquia Urbana Satélite LA aurora, solo se habla de calles en la cabecera
cantonal, no se haba de calles en la parroquia urbana satélite La Aurora y es una de
las cosas que tenemos que observar antes de firmar el convenio, en la cláusula 11se
habla de que el administrador de este convenio debe ser el Director de Desarrollo
Territorial hubiese sido importante que en esta sesión de concejo nos acompañe el
Gerente de la Atm Centro Guayas para que nos indique cuales son los avances que
haya nivel de tránsito en el cantón
Daule porque personalmente vemos que existen algunos problemas en el tránsito

de nuestro cantón, me hubiese gustado que nos acompañe el director financiero
municipal para saber si tenemos dentro de nuestro presupuesto asignado algún
recurso para este tipo de cosas recordemos que el tema de la reforma
presupuestaria ya ha finalizado y estamos próximos a cerrar el año 2018 hay cosas
que deberfan estar juntas previo a firmar este convenio es muy importante por el
tránsito en el cantón, con esto A FAVOR;GEORGETENORIOFRICSON:Se manifestó
que a medida que los recursos vayan ingresando se van a ir señalando las siguientes
parroquias que bueno que se considere a todas y que de esa manera se siga
trabajando y que todo los correctivos del caso se puedan dar en su momento lo más
importantes comenzar los trabajos, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY:Con respecto a
este punto del orden del día al inicio de la sesión en la inclusión voté en BLANCO
porque recién se me entregaba la información por eso le pedf al señor síndico
también que me direccione con respecto a la votación pero en el transcurso de la
sesión me fui dando cuenta de los rubros que la municipalidad asfcomo la Autoridad
de Transito Centro Guayas sabiendo que es muy importante señalética dentro del
cantón y en la parroquia urbana Satélite LaAurora y que se incluya y que se incluya
las parroquias rurales debido a la infraestructura que prácticamente se han
convertido en una mini ciudad es importante también que se hagan señaléticas en
las cuatro parroquias rurales de tal manera que mi votación es A FAVOR;
PANTALEÓNLUNA OSWALDO: Con las observaciones de los compañeros concejales
se considere las parroquias rurales, mi votación es A FAVOR; RAMfREZ MACfAS
ANA: A FAVOR; RUrZCASTROCHRISTIAN:A FAVOR;SALASVELOZMAGDALENA: A
FAVOR; SORIANO SALAS JOSELlTO: A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A
FAVOR;SR.PEDROSALAZARBARZOlA, ALCALDE:Por la moción.

Por Secretar.í~ se da a conocer que se apryel>a el q\:JINTe . untd
Bel oraeñ del dfa. con DIEZ ,votos a favor. ..

Siendo las once horas con treinta y un minutos, y habiéndose agotado los puntos de
la agenda se da por culminada la sesión ordinaria del día jueves veintitrés de agosto
del dos mil dieciocho, el señor Alcalde agradece la presencia y participación de los
señores ediles.
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